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Belföldi hírekISiSgB

1981• május 21. csütörtök

bb«! 1V befejeződött a tavaszi vetés 

i/jf/rj sl 1981. május 21. A‘

a nagyüzemek és a kistermelők jól haladtak az időszerű mező­
gazdasági munkával: országszerte befejeződötfE vetés? a kije­
lölt területeken földben a mag. kivételt képeznek a vízzel elön­
tött területek, ezeken a részeken egyelőre nem tudtak hozzáfog­
ni a már nagyon is sürgetővé vált munkához, országosan 45-48 ezer 
hektárról van szőV főként hajdu-bihar, szabolcs-szatmár és bor­
sod megyében, borltja viz a földek egy részét, és bár nagy erő­
vel dolgoznak a levezetésen, egyelőre a mezőgazdászok még bi­
zonytalanok afelől, hogy miképpen lehet hasznosítani a továbbiak­
ban ezeket a földeketv a tervek szerint legalább 20 ezer hek­
tárra szuperrövid tenyészidejű kukoricát vetnek, és ezzel némi­
leg ellensúlyozzák a vetési késésből adódó kiesést/ vetőmag van 
bőven, úgy hogy a szaporítóanyag hiánya nem akadályozza a terü­
let hasznosítását, /normális időjárású években is előfordul.
hogy 25-30 ezer hektáron áll a víz május derekán,.az idén az
átlagosnál valamivel rosszabb a helyzet, a jól szervezett 
azonban jelentősen mérsékelni lehet a veszteségeket//ma*
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mbbV 2. kooperáció a csomagológépgyártás ban 

t/sz/rj pp ál
m

E1981, május 21,

a technoimpex külkereskedelmi vállalat közvetítésével az el­
múlt napokban magyar iparvállalatok is kiállítottak düsseldorfi­
ban az interpack,81, három évenként megrendezésre kerülő 
magolástechnikai világ kiállításon, egyebek közötttej- és 
tejtermékeket töltő komplett gépsort és különféle fóliahe 
tő gépeket mutattak beV a vásár zárása után a technoimpex 
letkötői arról számoltak be, hogy három nszk-beli és egy svájci 
céggel kötöttek kooperációs szerződést* ezeknek a megállapodások­
nak a lényege, hogy a különböző csomagol ó-gépsorok egyes alkatré­
szeit, illetve részegységeit vagy gépeit a magyar ipar készíti, 
s a partnerek a komplett sorokat közösen exportálják harmadik piac- 
ray /mti/

cso-

mÜ Z“
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bbV] j, paks is bekapcsolódott az országos magasfeszültségű vil­
lamoshálózatba

han/rj ká ál 1981. május 21,

paks is bekapcsolódott az országos 400 kilovoltos villamosenergia 
alaphálózatba* ezentúl fogadóképes ha pedig megindul hazánk el- 
só nukleáris energiabázisan a termelés, az országos hálózatba jut­
tatja az ott előállított energiát.

P
a nagyfeszültségű alaphálózatot a közeli napokban összekötik 

a beruházás"‘korábbi szakaszában elkészült 120 kilovoltos 
lomással is. feszültség alá helyezése azért fontos, mert bizton­
ságosabbá teszi az építkezéshez, a próbákhoz és az üzembehelye- 
zési műveletekhez használt villamosenergia átvételét, /mti/
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bbt1 / befejeződött á

az idei tavasz a belvíznél sokkal kellemetlenebb következ­
ménnyel is árt* összesítés kégQult a tavaszi fagyok pusztításá­
ról* a káro lényegesen meghaladják a átlagos évjárat fagy- 
veszteségét - legalábbis amint ezt a kertszemlék mutatják, a 
csonthéjas gyümölcsösöket alaposan megtizedelték a fagyoki a je­
lenlegi összesítés szerint a dió 60 százaléka szenvedett fagykárt, 
a kajszi- és az őszibarack az összesítés szerint 35-40 szá­
zalékos, a cseresznye szintén jelentős veszteséget szenvedett az 
erős lehűlések következtében^ megszenvedték a fagyokat a ribiszke 
a köszméte és az eperültetvények is* egyelőre nincs még 
pontos kép arról, hogyan vészelte át a mínusz 5, mínusz 7 fokos 
lehűlést az alma és a szőlő* amikor az almafák letisztulnak ismétel­
ten termésbecslésre kerül sor, de annyi bizonyos, hogy 
nagy területen termesztett gyümölcsöt is rosszkor érték 
fagyok*. Ugyanúgy a szőlőt is, elég jelentős rügykárok mu­
tatkoznak, de a továbbiakban - az úgynevezett alvó rügyek fakadása 
után - még javulhat a helyzet.

. a gazdaságokban nagy erővel dolgoznak a zöldségnövények palán­
tázásán* a melegigényes növények vannak soron, a paprika és a para­
dicsom palánták 70-80 százaléka már a földben van* jó ütemben 
halad a dohány palántázása is* a terveknek megfelelően a gazda­
ságok az idén - összefüggésben a mérsékeltebb piaci kereslettel - 
kevesebb paradicsomot és fűszerpaprikát termesztene le.

az agronomusok május közepi megfigyelései arról tanúskod­
nak, hogy sokfelé a növények a szó szoros értelmé­
ben több lépcsőben, több szakaszban keltek ki. a csapadék sokáig 
hiányzott és ezért a gyenge hajtások többször is nekiru­
gaszkodtak. majd leálltak a fejlődésben, hogy azután újra indul a- 
nakV ez a Lépcsőzetesség jelenleg is lemérhető, szabad szemmel 
is látható igen gyakran még az egyébként összefüggő nagyüzemi táb­
lákon isV a növényállomány várhatóan a későbbiekben egyenlítődik majd 
kiv erre különösen az északkeleti megyékben, továbbá pest, 
heves, és nógrád megye egyes részein lesz szükség, ezeken a terü­
leteken ugyanis az elmúlt egy hónapban az átlagosnál lényegesen 
kevesebb csapadék hullott1, viszonylag kedvezőbb a csapadék - 
mérleg a dunántulon és a déli megyékben, /mti/

“ ‘i
• # # 1V folyt./rj
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fftüüK-fx a, mkörökboL eplteit nyomkereső a feszültség alattLévő elektromos kábelek által kibocsátott elektromágneses hullá­
mokat érzékeli,fénnyel és hanggal jelzi a vezeték íelenlétét. a 
műszer működte Léséhez mindössze egy kapcsolót kell kezelni^ a 
készülék súlya nem éri el a fél kilót? s további nacy előnye, 
hogy a nazal iparban kapható alkatrészekből olcsón összeállítható, 
a.komarom megyei állami építőipari vállalat minden építésve- 
zetőaegét emiattik a káoelkuiató műszerrel, hegy alkalmazásával 
előzzék a földmunkáiknál, különféle építkezéseknél előforduld 
kori karokai* a,kábelek átszakltását, rongálását, /mtl/

meg-
gya-

1981. május 21.

bbV 4'. műtrágya-gyárak nemzetközi eoyüttmüködése - 
bantartók az ndk-ban péti kar-

bév/ká/rj ál 1981. május 21^

karbantartó brigád utazott a péti nltrogénmüvektől plestéritz- 
be, hogy részt vegyen az agrokémiai kombinát mütráoya gyárá­
nak szokásos évi nagyjavításában* a pétivel azonos profilú és 
hasonló technológiával termelő ndk-bell gyáróriásba azokat 
a kiváló szakembereket küldték, akik már specializálódtak az 
ammóniagyártás, valamint a műtrágyagyártás kulcsberendezéseinek 
javltasaráV a csőszerelők, lakatosok ás hegesztők három há­
tig tartózkodnak az ndk-bell társvállalatnál, amelynek dolgozd! 
jövőre adjak vissza a kölcsönt a tervezett páti nagyjavítás
3 O Ide-

a kei, műtrágyát előállító gyár között egyébként már évtizedes 
Hagyománya van az együttműködésnek,amely kitérjed a karbantartás 
mellett a kutatásra és a műszaki fejlesztésre is. /mtl/

kábelkereső műszer " burkolaton át röntgenez az uj készülék

bbv Tv al esi red: társulás tejtermelésre

1981. május 24',end:rj az ál

alesired néven szarvasmarha-tenyésztői, gazdasági társulás 
kezdte meg működését a héki állami gazdaság alcsiszigeti központ­
jában? ahol az egyik legkorszerűbb nagyüzemi tehenészet és az orszá­
gos hatáskörű fejőiskola működik", a társulásban résztvevő tsz- 
ek és- állami gazdaságok továbbá az állatorvos tudományi egyetem 
hódmezővásárhelyi tangazdasága kilencezer tehenet tartanak, 
Istállóikban a tehenenkéntl átlagos tejhozam meghaladja az évi öt­
ezer 11tértv
/fely^kövty

3?

bbt1 C megkezdkődtek az Üzemi próbák a győri teherautóiéiulltd 
üzemben

4#zs/rj az ál 1981V május 2d

megkezdték az üzemi próbákat az aflt 10 számú győri 
tó-vállalat tehergépkocsifelújító üzemében melynek 2400 
méteres mühelyTlcsarnoka a közelmúltban került tető alá. az uj 
^épületben kaptak helyet az a via, az uaz és a bar kas teherau­
tók javítására szolgáló korszerű gépek, berendezések^ afődarab- 
fetujitó részlegben évente 8000 motor? sebességváltó, első , il­
letve hátsdfu tómű megfiatalítására teremtették meg a lehetőséget, 
a kisebb alkatrészeket az évi 100 ezer óra teljesítőképességű 
alkatrész felujitó részlegben javítják* az üzemben meghonosít­
ják a- személygépkocsik festésénél-fényezésénei már sikerrel al­
kalmazott technológiát, amely meghosszabbítja a festés élét- 
tartamát és a fényezőmuhelyben dolgozók egészségét sem ve- 
szélyeztetiV az üzemben autószerelő? karosszérialakatos és autó- 
vllLamosság1^tanműhelyekét is berendeztek? ahol a szakmunkás- 
tanulók sajátítják el a leendő szakmájukar.

a nagyüzemi termelést várhatóan a nyár közepén kezdik meg. 
a mintegy 55 millió forintos beruházás eredményeként meggyor­
sul- a tehergépkocsik javítás a vállal t vonzáskörzetében azaz 
győr-sopron, komárom és vesz rém rriegyé berCs /mtl/
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Is bdU 9»s mézesnapok az alföldi akácerdőkben

1981. május 21.
bb^.' 7% /alcsired.Y. 1. folyf./rj

az együttműködés célja a kiváló genetikai értékű állományra 
alapozott Ipárszerü tejtermelés megteremtése, térhódításának 
előmozdítása", mecénása Lesz a gazdasáol társaság a kisgazda­
ságoknak Is: a kistermelők portáira jól tejelő tenyészállatokat 
hegyeznek ki, segítik az olcsó, de korszerű tartástechnológiák 
teremtését a háztájiban IsV /mtl/

«. -•
Lász/rj az ál

telnek a kaptának a teljes virágzásban lévő alföldi akácerdők­
ben. ahol 50 ezer méhcsalád gyűjti a nektárt1, eddig kedve­
zett az időjárás a gazdag akácnyitás kihasználására, a meleg 
szélcsendes hételeji napokon egy-egy család 17-18 kilogramm mé­
zet is gyűjtött1.5 a méhészek abban^lznak, hogy tíz nap múlva 
már pergethetik az illatos akácmézet, amelynek nagy keletje van 
itthon és külföldön*, /mti/I
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bbV 8V korall és sláger - újabb kecskeméti paradicsom- 
fajták
Lász/rj az ál 1981. május

bbfJ 10. segítettek a brigádok 

bam/4rj ál

a segitőkészség szép példáját adták a pest megyei állami 
építőipari vállalat tmk üzemének szocialista brigádjai, a vál­
lalat -saját dolgozói számára is(lakásokat/épit(- az első ütem­
ben hatvanat. a leendő lakők egyenként tízezer forint értékű 
kával járulnak otthonuk mielőbbi elkészítéséhez, egyikük üzemi 
balesetet szenvedett, s emiatt nem tudta teljesíteni válla­
lását V a brigádok elhatározták: beteg kollégájuk helyett e - 
végzik a hátramardt feladatot, s a napokban már be is fejez ék 
munkát, /mtl/

up paradicsomfajták értek be Kecskeméten, a zöldségtermesztés 
sl kutató intézet növényházában, közülük az ipari célokra neme­
sített Korall minden eddigi fajtánál keményebb husü. 10-15 dekás 
bogyo_ kcnteneroen is jól szállítható, nem törődik nem reped: 
hozama beLtarcauni értéke révén a legjobb külföldi fajtákkal 
Telveszik a versenyt.'

>•* 1981. május 21
'•'.ti

is

I mun-

kap ai
Mkutatók Lugas paradlcsomfajta klnemesltésével is foglal- 

koznak". kutatják azokat a törzseket, amelyek tűrik a hazai idő- 
jaras-t, el lends. Inak a betegségeknek, a magyar paradicsomnak híre 
van eurvpában,.amit bizonyít az is, hogy számos ország, a többi 
kpzoii houlanaia, érdeklődik a Kecskeméten nemesített fajták Iránt.

a
bt/J 11fJ kiskertek - nagycsaládosoknak 

ráb/rj az álte? ftí 1981. május 21.

8
• jr

!j i . a napokban újabb 80 családnak adott bérbe kiskerteket a ta- 
tatbányai városi tanács'.1 az uj bérlőkkel együtt 2000-néL több- 
család kertészkedhet olyan területeken- ;öSSSén 154 hektáron- ame­
lyek nemrégiben még parlagon hevertek, miután nagyüzemi művelés­
re alkalmatlanoké a városbeliek közül sok bányász, a cement­
gyárban és erőműben dolgozó munkás jutott minimális bérleti díj 
fejében 100-200 négyszögölnyi kiskerthez és gyümölcsöshöz, a parcel 
lázáskor a többgyermekes és a kiskeresetű családokat ré­
szesítették előnyben*.' /mti/
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1. folyt./rjí'-'llr •'*'• • •bt/. 13. /árpád-kori temetőre'
a keleti irányba tájolt öt árpád-kori sir - egy darabkája csu­

pán az ezer év előtti temetőnek, amely az utcák, terek alatt hu- 
zódik7' a leletek jelzik: közemberek nyugszanak itt. a leg- 
érdekesebb tárgy, ami a csontvázak mellől előkerült, két s -végű 
haj karika, ezek egy tiz év körüli kislány ékszerei voltak.

bbL 12*7 tavaszi rozs]aratás a bánságban - 
uszályra készül a Lucerna

Ws1981« május 21cser/rj az álI m
an ájusban is 
0 ktár rozsot zö den vágt 
az g takarmánynak dolfcpztá 
t nyári aratásnak.

a 25 ezer hektáros gazdaságban vágják a lucernát is, a nagy terü­
leten - 2500 hektáron termesztett növény tábláinak háromnegyed 
részéről már betakarították az első termést, a lucernából az idén 
7500 tonna takarmánytápot gyártanak, ebből 5 ezer tonnát a német 
szövetségi köztársaságba szállítanak dunai uszályokon?, az első 
szállítmányt hamarosan útnak indítják, /mti/

m. aa
el tápa

k fel, a munka egyúttal fő
daságban
nyagokba
próbája

f
a masszív kőfal, amely nyomra vezette a régészeket, felehetően 

egy románkori templom maradványa, mint ismeretes: régen a templomok 
köré temetkeztek?1.1 a letet azért nagy jelentőségű, mert pécs törté­
neti múltjának legkevésbé ismert szakasza éppen a kora árpád-kor, 
holott ez az az idő, amikor az uj hazára talált á magyarság birtok­
be veszi az ősi római várost, a hajdani Sopianae, /mti/

m» I
.4^

bb I4r7 május 23-31: ifjúsági kulurális napok budapesten

1 gy/pá/ny be

a

1
%1981o május 21. slál

ifiatal művészek és ifjú közönségük találkozó-sorozatá- 
nak is beillő, a kiállításoktól a szabadtéri bemutatókig sok­
színű közösségi szórakozást kínáló programot állított össze a 
klsz központi bizotsága az ifjúsági szövetség közelgő x. kong­
resszusa tiszteletére^ május 23-tól egy héten át az ifjúsági 
kulturális napok fő helyszínein - a Liszt ferenc téren és kor­
nyékén, illetve a városligetben - sokezer fiatalt várnak a képző­
művészeti, a zenei, az irodalmi és a film-műsorok1.

1 bb*7 137 árpádkor! temetőre bukkantak pécs főterén

1981, május 2T. *igó/rj az ál

ezer éves temetőre bukkantak pécs főterén, a Széchenyi térén, 
a város területén ez az első összefüggő temetkezési hely a x« 
századból* a most megtalált temető, valamint a környékén koráb­
ban előkerült, azonos időből származó házak és sírok maradvá­
nyai tanúsítják, hogy már a kora árpádkor! magyarok is a mos­
tani belváros területét foglalták el, már akkor is a jelenlegi 
helyén volt a városközpont.

íss
m *. szombaton és vasárnap a liszt ferenc téren vásárral ás 

majálissal veszi kezdetét az eseménysorozat, bemutatkoznak a 
fiatal népművészek és iparművészek, s az érdeklődők bőven vá­
logathatnak könyvekből, hanglemezekből, poszterekből, múzeumi 
műtárgymásolatokból és filmplakátokból is. az ady szobor mö- 
gött felállított nagy szabadtéri színpadon szombaton délután az 
interfolk együttes, a karsai pantomim rtV, és politikai, közé­
leti-dalok előadói várják a közönséget, este pedig a kormorán 
együttes szórakoztatja a fiatalokat, másnap délelőtt ugyanitt 
a klsz központi művészegyüttesének ifjugárda fuvószenekara ad 
térzenét*, délután gyermekének szóló bábos játékok kerülnek szln- 
re. s bemutatkozik a klsz központi művészegyüttesének úttörő 
clterazenekara és gyermek tánckara Is. este a liszt ferenc térM<%- 
pódiummá alakul: a szerb-horvát gimnázium néptáncosai és a vuji- 
csícs együttes szórakozatja az egybegyűlteket. «

ms 1
az ősök végső nyughelyének fellelése annak köszönhető, hogy a 

tér északi részén távfűtő-vezetéket építenek, egy akna mélyítésé­
kor - nyomban az útburkolat felszedése után- szépen rakott kő­
falba ütköztek a bányászok, ettől kezdve a régészek figyelemmel 
kisérték a munkát és nem is csalódtak a várakozásukban, egy 
méter mélyen megtalálták a középkori járószintet, két méter mély­
ségben előkerültek az árpád-kori sírok, tovább ástak, s két és fél 
méter mélyen egy beomlott római téglasirra bukkantak, ez utóbbi 
kevésbé megy ritkaságszámba pécsett, mint a magyar középkorból szár­
mazó sirleletV

/folyt.köv,/

i

I
mm

%
m,

i*n
ezen a hévégén fiatalok veszik birtokukba a városligeti kör- 

uton a körszlnházzal szemben felállított háromezer személyes 
sátrat is. szombaton este lézermultimédia bemutató és a cintula dis­
co szerepel a műsoron, amelyet május o 1—én megismételnek, ©zen 
vasárnapon délelőtt székely éva népművész vezetésével játék-foglal­
kozásra és játékkészítésre várják a legkisebbeket, akik találkoz­
hatnak halász judittal éfc a bojtorján együttesssel is. ugyancsak 
vasárnap délután mutatják be verebeiistván rendezésében és farkas- 
házi tlvadar szerkesztésében a klsz kongresszusának tiszteleté­
re összeállított unokáéink is fizetni fogják cimü zenés ifjúsági 
kabarét.
/folyt köv/
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bbV 1^« megújítják a színházi bérleteket a fővárosban
1981v május 21V

bb iC / május 23-31V. V. folyt/ny.
v/ i/ár/%s be al

több fővárosi színház májusban újítja meg a következő évad- 
re érvényes bérleteket, s néhol már az Is Ismertté vált, 
mely bemutatókat kínálnak ősztől a közönségnek.

a tinód! moziban e hétivégén dokumentum-és animá­
ciós filmekből összeállított filmkóktél kerül a vászonra: el­
sősorban a fiatal filmrendezők balázs béla stúdiója, a Pannó­
nia stúdió és a színművészeti főiskolások rendezőszakos hall­
gatói kapnak itt bemutatkozási lehetőséget, mindkét napon 18, 
illetve 20 órakor fehér! tamás szomszédok cimü, a kisz xV kong­
resszusa tiszteletére készített, 38 perces dokúméntumfilmjévei 
kezdődnek a vetítések.

'ív

. a nemzeti színházban a hónap középig jelentkezhettek a bér­
lettulajdonosok, s az összesítések szerint igen sokan megtartották 
helyüket, annak ellenére, hogy a felhívás közzétételekor az 
uj szezon műsortervéről még nem tudtak tájékoztatást adni az ér­
deklődőknek. a hatféle bérletből összesen 3600-at adnak ki, ennek 
féle a megújítások során már elkelt, a többit a napokban kezdték 
órusltanlC hagyományosán a fiataloknak is kínáltak állandó be­
lépőket: négy'lfjus&gl sorozat talált gazdára az iskolai közönség- 
szervezők segítségével*, ezúttal némileg szűkítették a választé- 
kot, hogy többen válthassanak jegyet az irodalmi tananyaghoz kap­

uddá' történelmi drámák előadásaira, a négy előadásra érvényes 
felnőtt bérletek tulajdonosainak gazdag programot Ígérnek: 
az első premier szeptemberben brecht-welll koldusoperája Lesz,
_ szovjet julrl Ljublmov rendezésében, ezt követi bulgakov: 
menekülés, eurípidész: oresztész, bródy sándor medikus, jókat 
mór: thálla szekerén, hauptmann: berlini komédia cimü müvének 
és szomory dezső egyik darabjának a bemutatója

Sv-s

jpE#
p®

a városligeti sátorban május 25-én este pergő filmkon­
cert a pege kvartett, a szabados trió és a benkó 
sorával kezdődikV tőlük a dzsessz világhírű 
át a mikrofont a filmvásznon: ez alkalommal egy, a mozidban jú­
nius elejétől látható film premier előtti bemutatóját tartják 
meg, al that jazz címmel, másnap este nemzetiségi táncházzá a- 
lakul a városligeti sátor: magyar, görög, német, délszláv tán­
cokkal ismerkedhetnek a fiatalok, május 27-én ugyanitt rock fó­
rum Lesz, a következő napon pedig a városliget a magyar rá­
dió belépés nemcsak tornacipőben cimü nyilvános műsorának 
ad helyet.

d mű­
vészik

u!IBps#■I
cső

a

május 28-án, majd 29-3Í»Vközött, a kisz kongresszus 
mindhárom napján sportbemutatk és kiállítások zajlanak Le a 
városligeti sportlétesítményekben', a látogatók betekinthetnek 
az mhsz Lövészeinek, könnyűbúvárainak, modellezőinek, repülő- 
ejtőernyőseinek, sárkányrepülőinek és más szakágak művelőinek 
szakmai fortélyaiba, a vállalkozó kedvűek kispályás labdarúgás­
ban, Lábténlsz-bajnokságban és más ügyességi versenyeken vehet­
nek részt, május 31-én a nemzetközi gyermeknapon a városligeti 
nagysátor a kicsinyek találkozóhelye Lesz: bohóc-show látható 
itt az ifjúsági cirkusz előadásában, majd gyermekek táncháza 
nyílik a tekergő együttes közreműködésével.

bérletet kínál 17 féle kombinációban a madáchaz idén 10 ezer
szinházV a közönségszervező irodájának zsúfolt forgalma is nagy érdek­
lődésről tanúskodik: szinte valamennyi régi bérlő Igényt tartott 
a helyére', a társulat három előadását tekinthetik majd meg. 
az évadkezdő darab Illyés gyula: sorsválasztók című müve lesz, 
amelyet a tervek szerint szeptember 25-én mutatnak beV 11

%

i: ,

m
a vígszínház a tavalyi hárommal szemben négy estére szóló állan­

dó belépőt nvult a közönségnek, a pesti színházban pedig válto­
zatlanul három darabot tekinthetnek meg a bérlők, május 18-tól 
a hónap végéig tart a bérletek megújítása, s ezt követően - előre­
láthatólag junlus közepétől - vásárolhatják meg az érdeklődők a 
fennmaradó mennyiséget; az őszi programban elsőként a jelenlegi évad 
két utolsó bemutatója - erlksson svéd szerző párizsi élet cimü 
színmüve és bemard pomerance amerikai Író az elefántember című 
darabja -szerepel.

/folytiVköV./

%a fiatal képző-és iparművészek stúdiója a vigadó galériá­
ban mutatkozik be.' a liszt ferenc téri könyvklubban május 23- 
tól látható a fiatalok fotóművészeti stúdiójának kiállítása, 
a mára kiadó Zuglóban az ifjúsági könyvszolgálatnál rendezi meg 
a felszabadulás óta megjelent ifjúsági könyvekből válogatott 
reprezentatív könyvkiállitását./mti
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bb17. a fővárosi 

t/me/gk/zsu hgy

pedagógusok tanácskozása

1981« május 21,

gim-
i'0 a

és
a

taa hely-és a
ft, z ujzetét, tevéken 

sának apaszta 
kező é i felad

a* 1300
ban meg a

, a m 
Kköz -

az
a

hagyományos eszmecsere - amelyet minden évben májusban, a 
tanévzárás előtt tartanak - pénteken fejeződik be: a vígszín­
házban plenáris Ülésen összegzik a szekcióüléseken elhangzó 
megállapításokat, javas latokat,/mti/

a

bt/. 18. szerkesztőségek figyelmébe!

1981e május 21,

/ 1, folyt,2, bek, 6, sorában a
zsu hgy

bb,14/ /május 23-31 
film elme helyesen:

all that jazz

% «

/mti/

bb/:19/ tűz a tanyán
1981, május 21,s/zsu hgy

szerdán az esti órákban tűz keletkezett a pest megyei csemő
szám alatt lévő lakóházban, a pet-községben a kardos-dűlő 15. , „ ...

róleumlámpától meggyulladt a tanyaápület födém- és tetőszerkeze­
te, majd a tűz átterjedt az épület belső berendezésére is. a tűz 
következtében az épületben tárolt két darab pb-palack felrobbant, 
hlusho ferenc 42 éves mezőgazdasági dolgozó, helybeli lakos 
életét vesztette, a tűzoltóság a tüzet rövid idő alatt eloltotta, 
a tűz keletkezésének körülményeit a tűzoltóság és a rendőrség 
vizsgálja,/mti/
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1. folyt./rjbb/ 15/ / megújítják".'/.

fővárosi operettszinházban a hónap végéig átadják az 
uj bérleteket annak a tízezer látogatónak, aki megtartotta ko­
rábbi.helyét, Így 3 ezren kérhetnek uj bérletet, ezeket junius
elejétől árusítják, az előzetes műsortervben közölt dara­
bok sorában ősbemutató Is szerepel: behár-erdődy: toledói szerelmesek 
cimü daljátékét viszik színre, emellett harvey: nebáncsvirág és 
suppé: böccaccio című müve kerül többek között a színház reper­
toárjára/ folytatják tavalyi kezdeményezésüket, a vasárnap dél­
előtti bérletes hangversenyeket/ a máv szimfónikusok közreműkö­
désével" of fenbaeh és Lehár operettjeiből, illetve verd! - és 
puccini-operákből mutatnak be keresztmetszeteket.

_a József attlla színház változatlanul öt bemutatót Ígér a bér­
lettulaj donoscknakV összesen.. 11 ezer állandó belépő kibocsátását 
tervezik: a megújítás után i&tt is junius elejétől kínálják 
a- megmaradt jegysorozatokat./mti/
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I bb/ 16. dunapatajl sövényfalu ház a szentendrei skanzenben

1981/ május 21.láz/4«í az ál

a szentendrei szabadtéri néprajzi múzeumba kerül a dunapatajl 
svényfalu parasztház. amellyel a négyszáz éves dunamenti te- 
lepülés jellegzetes építkezési formáját mentik meg az utókornak, 
a régi szoba-konyhás házikó falait egykor vesszőből fonták, s kí­
vül- be Lül törekes sárral tapasztották be, fászegecselésü tetőszer­
kezetét pedig náddal borították/ a házról pontos tervrajz ké­
szült, s ennek alapján építik fel a skanzenben/ /mti/1

I
ao a

37 - 1/lrí

m v
m$
*74

I

Vli

&

mm. mr \

A

m

5í
f>

4'-'

px
-5

 < 
BX

•H Q.(W
Q 

X"

n
 ho >>-h

r¥
 C

 CD
C
” C

D
 C~

 X
" D

>

o
 y-

B
> CB

C
B

. C
D
 7T

O
x

b>
0-

3 
0 C

B
. C

B
v<
 *
< 
B>
 -
h

0)
 X-

 C
D

^ X
TH

-H
-3

 3 
r+

-h
C

D
. C

B
 r+

3
C
B
 CB

. B
X

H*
 0
»

jc 
E E

 o
 -H
 :o

0*
C

fl C
D
 CD 

C
D
 BX

 B
X 

C
D

. C
 CB 

(D
N

 O
X"

 r-
C

fl X
* O

l X
"

B
Xr

+ 
C

- N

C
D TD -H 

C
B

C
D

. C
B
 CD 

Q
. r

+T
J CD

fflrlN
J

cd

r- 
N

 r+
=*

< c
d t

_j
. c

:
X"
 «
— w

 3

JC lírl 1-

0)
 M-

C
D

.B
) CB

i+
W 
3 

0-
0 

B>
 B
> 
r+

I_ CD "H —

r+
 H

* C
D

* rr
 rr

cd -J

X"
 B)

 lO
 CD 

"<

C

“3
 CD 

H
*

B)
 t
-X
-

C
D
 CX

 -h

3 
o:

-H > 
C
B -H

c;
 x-
 C
B 
cr

r~
 H

* X
" c

r
0 

3 
0.

C 
IFa§

m

u

: 
w.
»;í

jr
-iS;
.-



*«'•;

-r''$

:
>

hf: •,

*: : Ibb$»20o vízre szálltak a balatoni halászok 

káp/ká/zsu hgy
a ponty és a harcsa kivételével megszűnt a halászati tila­

lom a balatonon- igycsütörtökön ismét vízre szállhatott a balatoni 
halgazdaság ,,haLászflottá]a,,+ öt brigád futott ki a nyílt viz- 
re-5 hogy hatalmas keritőhálóíkkal. keszeget, gardát, csukáit, 
balint zsákmányoljanak, csütörtöktől a horgászok előtt is 
nyílt a lehetőség e halfajták fogására, a halgazdaság 
mintegy húszezer éves, havi, heti és napi horgászjegyet bocsátott

a mohosz rendelkezésére.

az idén egyébként kitünően sikerült a ke 
vagonszámra hemzsegtek az ikráikat rakó fél,
dévér keszegek a partszéleken, köveken, Így sok tízmillió ikra 
kelhetett ki a tóban, a kihelyezett mesterséges fészkek is 
megteltek ikrákkal', /mti/

bb/22*, uj abc őriszentpéteren 

Lér/az/zsu hgy
m 1981c május 21c 1981, május 21.

alpesi stílusban épült, tájba illő abc áruházat nyitottak 
csütörtökön az őrség fővárosában, őriszentpéteren,,, a 9,5 millió 
forintos költséggel tető alá hozott, 570 négyzetméter alapterü­
letű áruházban reggeliző sarkot is berendeztek.

vas megyében az áfész-ek több uj üzletet építenek . szombat­
helyen gazda áruházat, celldömölkön éttermet, szentgotthárdon 
ab-e áruházat, jánosházán eszpresszót - s hozzáfogtak számos 
üzlet bővítéséhez, korszerűsítéséhez is./mti/

1
.'V*, r • 1 r.meg-

V
a#
lip

II é :ia

bb*.2^. elhunyt dr. pásztornicky Lajos 

mm/dg/zsu hgy

életének 56® évében rövid szenvedés után elhunyt dr. pász­
tornicky Lajos egyetemi docens, a műszaki tudományok kandi­
dátusa, a budapesti műszaki egyetem mikrohullámú híradástech­
nika tanszékének vezetője, temetése 1981® május 26-án 11;30 ó- 
r&kor lesz az óbudai temetőben®

II 1981, május 21

m#

I -bbV'2fs elméleti tanácskozás az értelmiségről B1981. május 21.

csütörtökön megkezdődött Pécsett a baranya megyei pártbi­
zottság oktatási igazgatóságán az mszmp kb agltáclós és propa­
ganda osztálya által szervezett országos elméleti tanácskozás az 
értelmiség helyéből és szerepéről a mai magyar társadalomban, 
a délelőtti plenáris ülésen huszár István, az mszmp kb
társadalomtudományi intézetének főigazgatója elnökölt^nyitral 
ferencné államtitkár, a központi statisztikai hivatal elnöke az ér­
telmiség foglalkozási szerkezetéről, jövedelmi viszonyairól, 
életmódjáról, pozsgav Imre művelődési miniszter az értelmiség 
alkotó érőinek társadalmi hasznosulásáról, közéleti tevékeny­
ségéről, huszár tibor egyetemi tanár a magyar értelmiség törté­
nelmi fejlődésének jellegzetességeiről, knopp andrás, a kb osztály- 
vezető helyettese az értelmiségpoll tika kérdéseiről tartott elő­
adást/ JU Lukacs Jánosnak* a Baranya megyei Pártbizottság első 
titkárának megnyitója után , , . ., ,délután három Szekcióban tanácskoztak a téma kutatói, pártmun­
kások éá propágandisták. valamint a különböző értelmiségi pályák 
jelenlévő képviselői;/mii/

zsu hgy I
budapesti műszaki egyetem

/mti/
m í
#7

bb/24/ kilencven évvel ezelőtt próbálták ki az eötvös-ingát 
a sághegyen

lér/az/zsu hgy

az eötvös-lnga kipróbálásának 90. évfordulójára emlékeztek 
csütörtökön a vas megyei környezet- és természetvédelmi napok 
keretében a sághegyen, melynek platóján munkatársaival együtt 
végezte a róla elnevezett torziós ingával egyik kísérletét eötvös 
toránd/ a tudománytörténeti eseményt a turistaháznál emlék­
oszlop örökíti meg./mti/-

ta1981® május 21.i! 5 23eip

1
•i

» 5 ®%
?! 1^.15/zsu -15-

1
1
É

-5 -

t11/40/-Zsu
%

/UJJ$'

i

3
I

i*

j

o

X"
 <
~

-J
 i
Q



*x >*,>»% ji:.k • ÍA:.
' T V

.'eg#
##i#

'at£j; bb.26'* időjárásjelentésbbfe'25ts előtérben a szocialista országok fogyasztási szövetkeze­
teinek sokoldalú együttműködése - befejeződött a szövetkezeti 
szövetségek elnökeinek tanácskozása

sl/s/zsu hgy

1981, május 21,
a meteorológiai intézet jelneti 1981. május 21-én 

í2^bo órakor:

zsu hgy
V.

1981, május 21.

csütörtökön mátrafüreden, az avar szállóban jegyzőkönyv 
aláírásával befejeződött a kgst-tag országok szövetkezeti szövet­
ségei elnökeinek háromnapos tanácskozása.

fei.'í mmeleg marad az idő
kontinensünk nyugati partvidékén nedves-/ óceáni léghullámok 

okoznak áltczékony* többfelé esős időjárást, sokhelyen zápor, 
zivatar is kialakul és a szél átmenetileg megerősödik, a szovje 
unió európai területének Legnagyobb részén anticiklon található 
a száritó hatású, leszálló légmozgá ok hatására kevés a felhő, . 
száraz az idő. a kárpát-medencében s környékén meleg, kora nyári 
az időjárás, csütörtökön délelőtt a keleti-kárpátok környékéről 
jelentettek esőket, zivatarokat.

m»

megvitatták a kgst-országok és a független fejlődő álla­
mok szövetkezeti mozgalmai közötti együttműködés további lehe­
tőségedet/ -a tervek szerint a szocialista államok szövetkezeti 
szervezetéi a jövőben részt vesznek a fejlődő országok szövetke­
zeti dolgozóinak képzésében, továbbképzésében, rendszeres ta­
pasztalat- és információcserét is szerveznek, a tanács kpzás részt­
vevői hangsúlyozták, hogy ^tevékenységüket^ nemzetközi^Szövetke­
zetek nemzetközi szövetségében a korábbinál “joöbán célszerű ősz 
szehangölrii*. az sznsz keretében növelni kell a szocialista 
országok befolyását, aktívabbá kell tenni az afrikai, ázsiai, 
latin-amerikai szövetkezeti szervek fellépését.

I#I
í&

Ihazáznkban szerdán általában 7™12 órán át sütött a nap, 
te az északkeleti országrészben csak 3-6 órás napsütést mértek, 
főleg a délutáni órákban a duma vonalától keletre sokfelé, a 
dünántulon szórványosan alakult ki zápor, zivatar.a csütörtök 
reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége szeszélyes területi 
eloszlásban álalában csapadéknyom és 1C mm között váltakozott, 
de Szentendréről 26 mm™t jelentettek, a Legmagasabb nappali ho— 
mérséklet észak-keleten 18.22 máshol 23,29 fok között váltakozott, 
csütörtök hajnalra az ország nagy részén /okig hűlt le a 
Levegő, délelőtt a nyugati és keleti határvidéken Y^tozdan fel­
hős, máshol túlnyomóan napos idő volt, a hgerséklet 11 órakor 16 
és 21 fok között alakult.

a
fM

nagy hangsúlyt kapott a szocialista országok szövetkezeti kül­
kereskedelmi vállalatainak két- és sokoldalú együttműködése, 
rámutattak arra, hogy a szövetkezeti külkereskedelmi vállalatok 
hozzájárulhatnak a nemzeti áruházi hetek és a kishatármenti for­
galom növelése révén a közszükségleti cikkek kölcsönös szállí­
tásának fokozásához. megállapították: a szövetkezeti szektorban 
is a kooperáció és a nemzetközi gyártásszakositás bővítése sür­
gető feladat-

%% -
áfMgst-tagországok szövetkezeti szerveinek delegációi megis­

mer kéftek a magyar szövetkezetek gazdasági, társadalmi feladatai­
val, amelyről rév Lajos, a oklsz, szabó István, a tot.ésszla- 
menicky István, a szövosz elnöke adott tájékoztatást, a kül­
döttségek ellátogattak a mátravidéki építőszövetkezet butorüze- 
mébe, a/nagyrédei tsz élelmiszerfeldolgozójába, a gyöngyösi 
gyöngyözöv áruházba, s tanulmányozták a hatvani áfész mezőgazda­
sági szakcsoportjainak tevékenységét.

ti
a delegációk vezetőit fogadta havasi ferenc, az mszmp politi­

kai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára és marjai 
józseff^a minisztertanács elnökhelyettese./mti/

10 m

m

• A3
I

budapest belterületén szerdán a hőmérséklet napi középértéke 
2,7 fokkal magasabb, mint a százéves átlag,

a tengerszintre
119,0 fok volt, eza

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 19 fok 
átszámított Légnyomás 1022 mbar, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 18 fok

9
ü!

P
volt.A,

SÓS
várható időjárás péntek estig

az ország középső részén általában kevés felhő, máshol időn­
kén t meanövekvő felhőzet, csütörtökön fővég keleten, péntekén leg— 
feljebt/a nyugati, délnyu atl megyékben szórványos záporra^, ziva­
tarral. meoélénKülő délke éti, déli szél. várható Legalacsonyabb 
éjszakái hőmérséklet 9,14, Legmagasabb nappali hőmérséklet pénte­
kén 23,28 fok között.
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bb*/28f.' halálos gázolásbbV'26'./id <5 j árás jelentés

távolabbi kilátások szombattól keddig:

folyt./zsu9 0*
-

1981 * május 21,

kerekegyházán endrődi györgy 32 éves állattenyésztő, sze­
mélygépkocsijával elütötte a hatéves kollár ferencet* a kis­
fiú a kórházba szállítás közben meghalt, a vizsgálat eddigi ada­
tai szerint endrődi györgy figyelmetlenül vezetett./mti/

s/zsu ál.v- b

KH %• E|xi zw?
eleinte csak időnként növekszik meg a felhőzet, záporeső, 

zivatar, többfelé várható, az időszak végén felhős idő esőkkel, 
záporokkal, legalacsonyabb hajnali hőmérséklet 9,14 fok között, 
legmagasabb nappali hőmérséklet eleinte 22,27, majd 19,24 fok 
között, jelentős mennyiségű /Legalább 5 mm/ csapadék az ország 
területének 60 százalékán várható.

a duna vízállása budapestnél 260 cm, hőmérséklete 17,0 fok.

r'lE-V I
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1:
b£>.29r. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 1981. május 21-én 

14*. 00 óráig

zsu ál

1*/ befejeződött a tavaszi vetés 
^/kooperáció a csomagológépgyártásban 
9. paks is bekapcsolódott 
4*.‘ műtrágya-gyárak 
5'/ kábelkereső műszer 
6',' üzemi próbák győrben 
7V társulás tejtermelésre 
8fe kecskeméti paradicsomfajták 
9*/ mézesnapok az alföldön 

10*. segítettek a brigádok 
1 f" kiskertek - nagycsaládosoknak 
12*. uszályra készül a lucerna 
1^> árpádkori temető pécsett 
14?. ifjúsági kulturális napok budapesten 
15*.' megújítják a színházi bérleteket 
16*.' dunapataji sövény falu 
17*. pedagógusok tanácskozása 
18 V szerkesztőségek figyelmébe /bb.14./
19V tűz a tanyán 
20*o balatoni halászok 
21*/ elméleti tanácskozás 
22*.' uj abc
2% elhunyt dr. pásztornicky Lajos 
24^ eötvös-inga a sághegyen 
25*. szövosz elnökeinek tanácskozása 
26*.* időjárás jelent és 
27*/ tanácskozás Szolnokon 
28*/ halálos gázolás 
29*.' hirjegyzék 
/mti/

/mti/

m

I
1981. május 21.

ma
bP.'2T. ne csapvizet fogyasszon a gyár! - tanácskozás Szolnokon

1981. május 21.

® * 9

end/az/zsu ál

hazánkban az utóbbi időszakban alaposan megnőtt a vízfo­
gyasztás, különösen az ipari üzemek emésztenek fel sok vizet, 
de a kommunális felhasználás is többszöröse a korábbinak, már­
pedig az eddiginél takarékosabban kell gazdálkodni a felszín 
alatti és az élővíz-készleteinkkel - hangsúlyozták az országos 
vízügyi hivatal csütörtökön véget ért szolnoki országos tanács­
kozásán. a részvevők - tizenkét vízügyi igazgatóság illetékes 
vezetői, szakemberei - rámutattak, hogy a vi. ötéves terv nem 
teszi lehetővé a vízszolgáltatás jelentősebb fejlesztését, 
ezért az iparban törekedni kell a víztakarékos technológiák ki­
dolgozására. alkalmazására és arra is, hogy az üzemek minél ke­
vesebb vizet vegyenek a közműves hálózatból, mert ezzel a kom- 
unáiis ellátást nehezítik*, a tanácskozáson a vízminőség és a 
környezet védelméről szólva elmondták: az utóbbi évben - pél­
dául a középtiszavidéken - többször előfordult, hogy olajat en­
gedtek az élővizekbe', a szennybirság mértéke is növekedett, a 
vízügyi igazgatóságok a birság kivetésén túl most már szabály­
sértési eljárást is kezdeményeznek a vétkes személyekkel szem­
ben, /mti/
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bt/.'3d, szűrővizsgálatok szolgálják a születési rendellenességek 
gyógyítását - megkezdődött a 12. országos egészségügyi vándor- 
gyűlés Sopronban

mzs/az/zsu ál

bb^'3T* gyenes andrás Látogatása a főváros xxii* kerületében

1981*. május 21. 4
:#

#

t/gy/pá/dg/zsu ál

gyenes andrás, az mszmp központi bizottságának titkára 
csütörtökön a főváros xxll. kerületének életével, munkájával 
ismerkedett, a vendéget a kerületi pártszékházban köbér ferenc 
első titkár és varga kovács jános, a városrész tanácselnöke 
fogadta', tájékoztatták a központi bizottság titkárát a helyi po­
litikai és gazdasági munkáról, a városrészben lévő munkahelyek, 
zömmel ipari, élelmiszeripari gyárak, üzemek vi. ötéves tervi 
feladatairól, továbbá az 50 ezer lakosú kerület fejlesztési el­
képzeléseiről.

1981o május 21.

csütörtökön megkezdődött Sopronban a 12'. országos egészségügyi 
vándorgyűlés, a háromnapos tudományos eszmecserén - amelyet a 
tudományos ismeretterjesztő társulat rendezett - 180 orvos, gyógy­
szerész és a tanácsi irányításban tevékenykedő egészségügyi 
szakember tanácskozik a rehabilitáció, a méntálhigiéna és az 
egészségügyi ismeretterjesztés kérdéseiről, előadások hangzanak 
el az orvos és a beteg kapcsolatáról, amelynek manapság egyre 
nagyobb jelentőséget tulajdonítanak a gyógyításban és a betegek 
kiegyensúlyozott közérzetének visszaállításában.4: „ a Látogatás budatétényben folytatódott, ahol gyenes andrás 

felkereste a városrész majdani kulturális központjának épít­
kezési területét, s megszemlélte a várhatóan még az idén felé- 
pülő"'naaytéténvi úti úttörő- és ifjúsági ház kivitelezési mun­
káit1. ezt követően ellátogatott a fűrész-lemez- és hordóipari vál­
lalat hárosi gyárába", itt adamy oszkár igazgató és godó gyula, 
a pártszervezet titkára ismertette a 420 tagú kollektíva előtt 
álló feladatokat, majd üzemlátogatás következett, a központi bi­
zottság titkára megtekintette az évente 25 ezer négyzetméter for­
gácslapot készítő üzemrészt, valamint az évente 8500 négyzetmé­
ter funérlemezt gyártó üzemet.

végül gyenes andrás részt vett és felszólalt a kerületi 
pártbizottságon rendezett aktivaülésen./mti/

m
'mbeszámolnak a tanácskozáson azokról a módszerekről is, 

ame lyek a sziv-rendelLenesség ben keringési zavarban és más be­
tegségben szenvedőket felgyógyulásuk után visszasegitik az 
életbe1.’ megvitatják a veleszületett rendellenességek feltárá­
sát és megelőzését szolgáló kutatások tapasztalatait, erről a 
témáról nyilatkozott dr, méhes károly, a győr megyei kórház fő­
orvosa. a tanácskozás egyik előadója, marót! Zsuzsának, 
munkatársának:

ö-m#3 8mi0 m
■h.Iaz mti

if- '#£%
- a csecsemőhalálozások 25 százaléka, az értelmi fogyatékos­

ságoknak pedig egyötöde a veleszületettt rendellenességekből 
ered*, az orvostudománynak az a célja, hogy általános genetikai 
családvizsgálatokkal, genetikai tanácsadással és az újszülöt­
tek szűrővizsgálataival csökkentse ezt az arányt, győr-sopron 
megyében a szűrővizsgálatok megszervezésében nagyot Léptünk 
előre, ezek a vizsgálatok kiterjednek az ortopédiai elváltozá­
sok - mint például a dongaláb, a csipőficam - korai felismerésé­
re, továbbá a különböző fehérjeanyagcsere zavarokra, s 1979 óta 
minden újszülöttnél megvizsgáljuk, nem szenved-e veleszületett 
ppWzsmlrlgy elégtelenségben - a tapasztalatok szerint 3000 cse­
csemő közül egynél fordul elő -, amely ha nem Lépünk közbe idő­
ben, értelmi fogyatékossághoz vezet, gyógyszeres kezeléssel 
viszont megelőzhető, felelősségünk tehát igen nagy, ezért is vál­
lalkoztunk rá, hogy az országosan egyedüálló vizsgálati módszer 
bevezetéséről tájékoztassuk a tanácskozás résztvevőit./mti/

a
#38

}-i
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bbl32^ a fővárosi fürdőigazgatóság közli 

mm/dg/zsu ál
hogy a pestlőrinci május 1. strandfürdőt május 23-án szombaton 
megnyitjá./mti/

1981= május 21. M8
m
w,bbt.3^o á közlekedéspolitikai koncepció megvalósulásának tapasz­

talatai, további tennivalói

t/kf/pá/pp/zsu ál

fű

H
1981. május 21.

a közlekedéspolitikai koncepció végrehaj ása so án az igé­
nyekhez rugalmasan alkalmazkodó, azokat kiél gltő, ma már te­
temes. tartalékokkal is rendelkező szervezett közúti szállítási 
rendszert alakította ki', megkezdték a vasút rekonstrukcióját, és 
kielégítették az egyéni közlekedés gyorsütemü fejlődésével kap­
csolatos igényeket - emlékeztetett a közlekedési ágazat tevé­
kenységét évek óta irányító,meghatározó program Legfőbb eredmé­
nyeire csütörtöki sajtótájékoztatóján urbán Lajos közlekedés- 
és'pcstaügyl államtitkár, /folyt.köv.f 
W.'40/zsu

W.'30/zsu
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2. folyt./zsubb« 3^.'/a köz le kedés poll ti Kai
a közlekedéspolitikai koncepciókban meghatározott fel­

adatokat segítik az ágazat tudományos kutató munkájával is, 
amelyre négy célprogramot dolgoztak ki, melyekkel a közeljövőben 
kialakuló egységes kutatási szervezet, a közlekedéstudományi in­
tézet foglalkozik majd*

» o e

bb 34. huszonegy városban 23 nyári egyetem 

t kj/um dg ál

az idén 23 nyári egyetemet szervez a tit; a rendezvények­
nek 21 város ad otthont - jelentette be kurucz Imre, á társu­
lat főtitkára a csütörtökön tartott sajtótájékoztatón, a tudo­
mányos ismeretterjesztés gazdag hagyományú, külföldön is ran­
got szerzett továbbképzési kurzusain egy-egy tudomány, illetve 
művészeti ág, társadalmitag-politikailag fontos kérdés meg­
ismerését teszik lehetővé az érdeklődők számára.

elsőként - immár tizedik alkalommal - junius közepén a 
kecskeméti óvodapedagógiai nyári egyetem nyitja meg kapuit, az 
elsősorban a hazai érdeklődőknek összeállított előadássoro­
zat az óvodai nevelő munka feladataival foglalkozik, s elem­
zi az érzelmi nevelés, a család és az óvoda kapcsolatának a 
kérdéseit is* e fórum egyébként egyedülálló továbbképzési for­
ma a legkisebbekkel foglalkozók számára.

először népesül be alkalmi hallgatókkal a győri műszaki 
főiskola előadóterme: itt üzemszociológiai, munkaszociológiai 
és munkaszervezési témákról folyik majd az eszmecsere, ifju- 
ságpolitikusok. tudományos kutatók tartanak előadásokat Sal­
gótarjánban a tízéves ifjúsági törvényről, eredményeiről.

/folytVköv./

1981. május 21.
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i bb^.'33^ya közlekedéspolitikai folyt./zsu9 * «

megállapította^ hogy a közlekedésen belül az igényekhez jobban iga­
zodóan átformálták a járműparkot, c az országos bekötőút program 
végrehajtásával minden kétszáz lakosnál nagyobb települést be­
kapcsoltak az országos közúti forgalomba', a kivánalmaknak megfe­
lelően növelték a nemzetközi szállításokat, az 1970. évi 38 mil­
lió tonnával szemben 1980-ban 57 millió tonna export-impírt és 
tranzitárut fuvaroztak^.

a két éve elfogadott korszerűsített közlekedéspolitikai kon- 
ceo.ííe. az eredetileg helyes célok folytatását, az áruszállítási 
feladatok hatékony megoldásában a termelő, a készletező, a szál­
lító és a felhasználó szervezetek együttműködését határozta meg. 
a viV ötéves tervben a közúti közlekedés már nem fejlődik az 
eddigi gyorsasággal, a korábbinál előbbre lép viszont a vasút, a 
közúti szállításban például a volán az előbbi tervidőszak 42 szá­
zalékos növekedésének alig felét tervezi, míg a vasút teljesítménye 
a korábbi 3,5 százalékkal szemben 8-10 százalékkal fejlődik.
Ígérik: annak ellenére, hogy a beruházási lehetőségek csökkentek, 
a népgazdaság szállítási igényeit legalább a jelenlegi színvona­
lon kielégítik.

p#

tifej

1
a koncepcióban rögzí tettjfej lesztési elképzelések közül a 

következő évek fontos feladatába vasúti csomópontok, rendezőpá­
lyaudvarok korszerűsítése, s a ma még korántsem megfelelően al­
kalmazott korszerű szállítási módszerek és módok széles körű el­
terjesztése5. az eredeti elgondolás még nem foglalkozott az ener­
giatakarékossággal, a mostani óhatatlanul meghatározza az ezzel 
kapcsolatos tennivalókat is, hiszen az országos energiafelhaszná­
lásból a közlekedés részesedése 20 százalék.

i ma:

követelmény: a közlekedés önfinanszírozása is, amelyhez eddig 
még csak szerény lépéseket tettek, az áruszállítási tarifák­
ban csak az áremelkedéseket érvényesítették', a tárca javaslata, 
hogy az árufuvarozási dijakat a költségek szintjére emeljék olyan 
differenciálással, amely jobban ösztönöz a korszerű, a gazdaságos 
szállítási módszerek alkalmazására, az államtitkár szólt arról 
is, hogy egyelőre legalább egy-két évig nem várható a személy­
szállítási dijak változtatása', ennek ellenére fontos feladatnak te­
kintik a lakossági szolgáltatások javítását, amelyre lehetőség 
van különösebb ráfordítás nélkül is, csak rendesebb munka, több 
figyelem kell hozzá*. ’
/folyt.köV./
15v00/zsu
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15/33/um - 25 -

itir—

a közgyűlés fölvette az oirt rendes tagjai sorába a kam­
bodzsai népi rádió hangját, társult tagként peeig a japán asahi 
kereskedelmi televiziótársaságot.

az oirt uj elnöke zdíslaw balicki, a lengyel állami rádió 
és televízió bizottság elnöke lett, alelnökök: nivaldo herrera 
/kuba/ és gennagyij buravkin /belorusz szovjet szocialista 
köztársaság/.

a közgyűlés kapcsán különböző nemzetközi egyezményeket és 
együttműködési munkaterveket Írtak alá, a magyar televízió veze­
tői a vietnami, a román, a lengyel és a finn televízió ve­
zetőivel, a magyar rádió vezetői pedig a kubai, a román, a mon­
gol és a vietnami rádióval Írtak alá együttműködési munkatervet.

óvári miklós,az mszmp politikai bizottságának tagja, a koz- 
oonti bizottság titkára az olrt-közgyülés programja keretében 
találkozott a delegációk vezetőivel és tájékoztatta őket hazánk 
belpolitikai életének időszerű kérdéseiről.

a közgyűlés részvevőinek tlsz 
az mszmp politikai bizottságának ayj«* 
nökhelyettese adott zárófogadást, /mti/

el-

c—///

bb" 36', e m" b a. r gó csütörtökön 19.00 óráig! 

befejeződött az oirt közgyűlése 

gk um dg ál 1981. május 21.

. háromnapos beható vita után csütörtökön befejeződött a nem­
zetközi rádió és televízió szervezet balatonőszödi tanácskozása, 
az. oirt tevékenységéről folytatott eszmecserén erőteljes hang­
súlyt kapott a rádiós-televíziós szervezetek felelőssége a bé­
ke megvédésében; számos javaslat és gondolat hangzott el a nem­
zetközi együttműködés erősítésére, az információ- és műsorcse­
re bővítésére.

1 
m
#1

1
fm

a m.

0
SS

0%

folyt./um ■Mbb 35* /a szervezési* í> o o

a bizottság a hazai vállalatok és szervező intézetek kül­
földön végzett szervezési munkájának helyzetéről készített be- 
számolót is megvitatta, megállapította, hogy az önálló szervezé- 
si exporttevékenység elsősorban komplett gyárak, üzemek, gyár­
tási eljárások értékesítéséhez szükségszerűen kapcsolódva indul <. 
meg', a szervezési szellemi export célja a gazdasági eredmények 
elérése mellett a hazai szervezői munka hatékonyságának növe­
lése, s'hozzájárulás az ipari termékek exportképességének foko­
zásához*. a bizottság ajánlásokat fogadott el a külföldön vég­
zett szervezési tevékenység további bővítése érdekében, /mti /

m
■v

%
s

Ma

folyt./um* *-bb 34./huszonegy városban
lecnagyobb múltú nyári egyetemünk - a debreceni - immár
alkalommal szolgálja a magyar nyelvhez és Irodalomhoz, 

a magyar kultúrához kapcsolódó ismeretek terjesztését, újdon­
ság az alföldi városban, hogy - a testvérvárosi kapcsolatok 
ápolásának szép példájaként - ösztöndíjasokat látnak vendégül 
búigáriából, Lengyelországból, a szovjetunióból és finnország- 
ból. Zalaegerszegen a népművészet a téma. a résztvevők a ma­
gyar népművészet egyes ágait, valamint bartók béta népdalgyüj- 
tő munkásságát tanulmányozzák.

« o o

két nyári egyetemet - közgazdaságit, valamint állam- és 
jogtudományit - rendez a főváros.

a nyári kurzusokon az előadók sorába számos tudós, kutató, 
tudományos és közéleti személyiség kapcsolódik be. az eddigi 
kedvező tapasztalatok alapján angol, francia, német és orosz 
nyelven szinkrontolmácsolás segíti az előadások követését.

a rendezők színvonalas kiegészítő programokról is gondoskod­
nak. a művelődés és a tanulás mellett a hazánkba érkezők meg­
ismerkedhetnek kulturális értékeinkkel, természeti kincseinkkel 
isV /mti/

bb 35. a szervezési tárcaközi bizottság ülése 

sl/tr um pp ál
csütörtökön trethon ferenc munkaügyi miniszter elnökleté­

vel ülést tartott a szervezési tárcaközi bizottság.

1981. május 21.

a testület megtárgyalta a pénzügyminisztérium szervezési 
és ügyvitelgépesitési intézetének elmúlt öt évi munkájáról ké­
szített értékelést, megállapította, hogy az intézet az ügyvi­
teli, számviteli munkafolyamatok szervezésének és gépesítésé­
nek -a népgazdaság valamennyi ágára kiterjedő - bázisintézmé­
nyévé, a nyomtatvány-szabványosítás országos központjává fej­
lődött/ eredményesen működik tanácsadó szolgálata is. a bizott­
ság megjelölte az intézeti tevékenység korszerűsítésének cél­
szerű irányait, kiemelt feladat az ügyviteli folyamatok to­
vábbi egyszerűsítése, egységesítése, racionalizálása, a 
nyomtatvány-szabványosítási tevékenység szélesítése, a típus- 
megoldások folyamatos elterjesztése, az irodai munka komplex 
szervezése, gépesítése, illetve az automatizálás irányába való 
fejlesztése.

/folyt/ köv// 

1^.25/um
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bbV4ls magyar-szovjet barátsági napok kezdődtek győr-sopron 
megyében

cs@röaz/ig ál 1981. május 21.

magyar-szovjet barátsági napok kezdődtek csütörtökön 
győr-sopron megyében, a győri városházán a szovjetunió vá­
rosait, a 400-as számú -szakmunkásképző intézet leningrádot, 
a közlekedési és távközlési főiskolán a szovjetunió ener­
giagazdálkodását ^ a grabopl&st pamutszövő és mübőrgyár pe­
dig á kgst integráció rt bemutató fotó és dokumentum kiállí­
tás nyílt.

ugyancsak győrött, a petőfi sándor művelődési köz­
pontban v&Lamint a közgazdász klubban magyar és szovjet
szakemberek találkoztak?

a magyar-szovjet barátsági napok győr-sopron megyei
eseményei vasárnap fejeződnek be* a záróünnepséget a rába- 
közben, szárfölden rendezik? /mtl/

1

1^,45/lg

■ " ™ _ '

boV'38? népfront-tükör az ingyenes jogi tanácsadásról 
győr megyében

mzs/az/íg ál 1981, május 219

az ingyenes jogi tanácsadás tapasztalatairól tárgyalt 
a hazafias népfront győr-sopron megyei bizottsága csütörtöki 
ülésén, elmondták, hogy az utóbbi három évben alakult ki a 
tanácsadóhálózat, a megye öt városában és győr peremkerütete­
iben^ a népfrontbizottságok most a nagyközségekben is szorgalmaz­
ták a tanácsadásokat.

az Ingyenes szolgáltatást főként az alacsony jövedel­
münk és a nyugdíjasok veszik igénybe, az elmúlt időszakban 
csaknem ötezerén keresték fel a tanácsadókat családjogi, 
örökösödési, toávábbá lakás és nyugdíjügyekben, e szolgálat 
működése könnyített a hivatalos szervek, intézmények munká­
ján is, mivel az ügyfeleket a tanácsadásokon pontosan út­
baigazították: hová forduljanak ügyes-bajos dolgaikkal,

a jogi tanácsokat az ügyvédi kamara tagjai adják társa­
dalmi munkába, a tanácskozáson bejelentették, hogy a kama­
ra közössége ezért a tevékenységéért a közelmúltban megkapta a 
hazafias népfront országos tanácsa kitüntető plakettjét./mti/
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bb',‘3To felhasználható: csütörtökön 17 órától !5
ff.a
m bulgakov-est a szovjet kultúra és tudomány házában 

t/kj/dg/ig ál
mm-

1981. május 21

kilencven évvel ezelőtt. 1gdl májusában s^ületett 
a szovjet-orosz irodalom kiemelkedő alakja, mihaj il bulgakov. 
az évforduló alkalmából csütörtökön irodalmi estet rendez­
tek á szovjet kultúra és tudomány házában, amelyen elbert 
jános, a magyar színházi intézet igazgatója méltatta bulga­
kov regény- és drámairól , elbészélői munkásságát.

is:.HE:

:■* m-sm*.

miháj il bulgakov elsőként vállalkozott - a magyar- 
országon is^népszerü a fehér gárda cimü regényében - annak 
bemutatására, hogy a régi Oroszországhoz kötődő értelmi­
ség a forradalomban választás elé kerülve hogyan veszíti 
el hamis illúzióit.

Ma ■

35$

6 élete utolsó évtizedében az alkotó művész és az ember 
viszonya, a művészet és a valóság összeefonődása foglalkoz­
tatta*. e téma művészileg leghatásosabb megfogalmazása a 
mailére cimü. 1936-ban irt színmüve, amely néhány éve magy - 
rul is megjelent, a groteszk szatíra irányába tett kisérle e- 
ít főmüvében, a mester és margarita cimü, poszthumusz regé­
nyében összegzi', e müvét számos nyelvre Lefordították; dramati- 
tá'lt változatát magyarországon a thálisa színház mutatta

111
sü

E
bel

a /•
az ünnepi esten részletek hangzottak el bulgakov 

regényeiből és leveleiből neves művészek tolmácsolásában, 
/rntl/

uI bbL'39% elméleti konferencia a szovjet kultúra és tudomány 
házában

t/kj/s/dg/ig ál1 1981. május 21.

a béke, a nemzetközi biztonság és a népek közötti 
együttműködés időszerű kérdései címmel elméleti konferen­
ciát rendeztek csütörtökön a szovjet kultúra és tudomány 
házában5’.’ a magyar-szovjet baráti társaság országos elnök­
ségének és az szkth igazgatóságának közös rendezvényén 
szovjet és magyar szakemberek adtak tájékoztatást a témá­
val kapcsolatos kérdésekről, /mti/
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bbr.'40o kitüntetéses doktorrá avatás szegeden

dán/az/lg ál

bb 4?. a bkv értesíti az utazóközönséget

i is/dg um át

hogy május 23-án szombaton és"24-én vasárnap a margitszigeten 
a mikrobuszok nem közlekednek, /mti/

91 #1981. május 21*1981. május 21.

ünnepélyes doktorrá avató együttes ülést tartott a 
szegedi József attila tudományegyetem és a szegedi orvos­
tudományi egyetem tanácsa csütörtökön szegeden a dugonics téri 
egyetemi épület aulájában, ez alkalommal avatták sub 
auspiciis rei publicae populáris kitüntetéssel doktorrá 
iglói ferenc fizikust, az mta központi fizikai kutató in­
tézet munkatársát és kapás marglt gyógyszerészt, a szegedi 
orvostudományi gyetem gyógyszertechnológiái intézetének 
tanársegédjét, á két szegedi felsőoktatási intézmény egy­
kori hallgatóit0

#I
%m Db 44V julius 22-26: a 7V duna menti folklórfesztivál - 

- sajtótájékoztató a programról
smm 11981, május 2f.,y.

lász/um az ál
a julius 22-26-a között sorra kerülő 7* duna menti folklór- 

fesztivál rendezvényeiről tartottak csütörtökön sajtótájékoz­
tatót Kecskeméten, bács-kiskun és tolna megye nemzetközi rang­

emelt Q nagyszabású eseménysorozatáról szólva gajdócsi Ist­
ván, a bács-kískun megyei tanács elnöke az újságíróknak elmond 
taT hogy a fesztivált 1968-ban rendezték meg első Ízben baja é 
Kalocsa népművészeti hagyományainak közreadására, azóta folya­
matosan bővítik a programot, s a tolna megyével közösen hirde­
tik meg - a duna menti népek barátságának jegyében - a dalos, 
táncos, nemzetközi seregszemlét.

lg lói ferenc érdemelt tanulmányi eredményeit, eddigi 
pál futását antalffy györgy egyetemi tanár, a szegedi 

tudomány? egyetem rektora, kapás margítét petri gá­
dor egyetemi "Tanár a szegedi orvostudományi 
egyetem rektora méltatta* ezután a kitüntetettek esküt tettek, 
hogy tudásukat hazánk és népünk javára használják fel.

az ezt követő doktorrá fogadó, illetve 
avató kézfogások után katona Imre, a magyar népköztársaság el­
nöki tanácsának titkára adta át a kitüntetettnek a magyar nép- 
köztársaság címerével díszített aranygyűrűt, /mti/

iaga
17 ra

IWmI

KP
. az idei rendezvény előkészítésben 14 ország szakemberei 

vállaltak szerepet, a népi tánc együttesek bemutatóin és ver- 
senyein 17 magyar és tíz külföldi együttes, összesen ezer tag­
ja vesz ré zt. eddig ausztriából, bulgáriából, Csehszlovákiá­
ból jügos láviából, Lengyelországból és az nszkgbóL ,romá- 
niából, tö ökországbó'L és a szovjetunióból jelezek érkezésü­
ket a népi együttesek*, a magyar néptánckultura őrzői, felele­
venít ői tájegységenként mutatkoznak be a mostani fesztiválon, 
a megnyitó ünnepségre ezúttal is Kalocsán kerül sor. á város 
főutcáján felvonulnak majd a néptáncosok, az énekesek, ugyan­
csak Kalocsán, a műemléki városközpontban rendezik - julius 
25-én - a menettánc versenyt, amelyen valamennyi hazai és kül­
földi tánccsoport részt vesz.

%m
m

#
bb^42V felhasználható csütörtökön 18 órát/ól

§
m

!

főt ókiái ti tas a pataky István művelődési központban 

t/kj/dg/íg ál 1981o május 21.
a fennállásának 30. évfordulóját ünneplő lengyel 

tájékoztató és kuturális központ három évtizedes tevékeny- 
ségét bemutató fotódokumentációs kiállítás nyílt csü- 
tör tökön a pataky István művelődési központban, a tárlaton 18 
tabló idézi fel az intézmény életének főbb állomásait 
Lentósebb rendezvényeit.

-.i-íi-
m

Ma folklórfesztivál hét városban, illetve községben zajlik. 
Kecskemét és szekszárd sok más rendezvény mellett tudományos 
értekezéseknek ad otthont, baján a népdalosok találkoznak, Pak­
son és dunaföldváron a hazai népi együttesek bemuttóját tart­
ják, decsen a sárközi Lakodalmassal fejeződik be az ötnapos 
program.

je-9

a megnyitót követően ünnepi hangversenyt adott a var- 
sói kvartett/ a neves Lengyel együttes mozart- és paderewskl- 
müveket tolmácsolt, /mti/

r
/folyt/köv"./ 
l6L06/um
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T* bb 46V bővült a lajosmizsei szociális otthon:

Lász/T6. az ál

a hatvan személy elhelyezésére alkalmas, jól felszerelt uj 
épületszárnyai: csütörtökön adták át rendeltetésének, az idő­
sek otthonának bővítésére 14,6 millió forintot költöttek, s 
ebből 6.3 milliót a társadalmi segítség fedezett, /mti/

bo #4, /július 22-26 folyto/umm 1981. május 21.SSilSlBsiőagárd és bogyiszló népi textíliáit állítják
program^százezer érdeklődőt, nézőt

I
I4'rV#/*
'I1

1 I.§ *ki.m bb 4fj zamjatyin-nyilatkozat a televízióban 

tr um dg ál
,a televízió szombat este 19 órakor - a kiadott műsortól 

eltérően - a moszkvai televízió külpolitikai műsorát sugá­
rozza, amelyben leonyid zamjatyin, az szkp kb tagja, a nem­
zetközi tájékoztatási osztály vezetője nyilatkozik időszerű 
nemzetközi kérdésekről, /mti/

az’‘ötnapos változatos 
várnak*, /mti/m 1981o május 21.

i,.

1it bb 49. elegendőt, de ne többet! - mezőgazdasági kemizálásl 
ankét székesfehervárott

1
dáv/um az ál 1981. május 2f.

, .csa^.f természeti tényezők - a talaj és a csapadékviszonyok 
-fokozottabb figyelembe vételével, a műtráoya adagok és a nö- 
Vényvédő szereknek a helyi adottságoknak megfelelő alkalmazá-

SSIgliai^”
ankét]ánV

a növényvédelem és az aro émia c 
az- egyes növények t 
helyi adottságokhoz 
termőképességének j 
mának növelésére, v 
sére. az elkövetkéz 
meliorációt az orsz

1bb 48/ szabványtervezet a lakóházak liftjeire - befejező­
dött a nemzetközi szabványügyi tanácskozás Veszprémben

1981. május 21. Nrbév/um st ál

csütörtökön befejeződött Veszprémben a nemzetközi szab­
ványügyi szervezet Liftek, mozgólépcsők és mozgójárdák szab­
ványosításával foglalkozó műszaki bizottságának ülése, amelyen 
17 ország szakemberei vettek részt, a kétnapos nemzetközi 
eszmecserén a legnagyobb érdeklődés és a legélénkebb vita a la­
kóházi Liftek szabványosításával kapcsolatos javaslatokat kí­
sérte.

& #l m &imegrendezett kemizálásl

n&
jövőben hogy9

a
o nagy d t fordítanak a 

s szervesanyag t 
képességének erői 

ió hektáron v qzi

összesen hét ország szakértői véleményét vetették össze, 
s megállapodtak azokban az alapelvekben és eljárásokban, ame­
lyeket a szabványjavaslat tartalmaz, kiválasztották a legmeg­
felelőbb módszert a liftek várható forgalmának becslésére, 
a tanácskozáson külön hangsúlyozták ennek a jelentőségét, 
mert a várható forgalomhoz mérik a liftek műszaki tulajdon­
ságait és az üzemeltetés módját, a szabványjavaslatot a műszaki 
bivottság következő ülésén terjesztik elő elfogadásra, nem si­
került megállapodni a középületek Liftjeire vonatkozó szab­
ványjavaslatban, amely - mint megállapították - hosszabb, gon­
dosabb előkészítést igényel.

#1 vl
15

, s a 4-a megőrzésére 
, hogy a tál 
k. /mti/

is%
"o —;< - 30 - ■16^.13/um B(Q,m /folyf.köV./ 

16/30/um
irA
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1,folyte/umbb 52%,/az első szakmai,'..f r :• e » folyt./ubb 48V /szabványtervezet
Jutája;
/foglalkoztak az ülésen a rokkantak, mozgássérültek, gyen­

gén látók által is kezelhető liftek szabványának meghatározá­
sává IV a résztvevők egyöntetű véleménye vol^ hogy az ilyen 
célú liftek gyártása és üzemeltetése nem anyagi kérdés, csupán 
nagyobb tervezői leleményességet és emberi jóakaratot igényel, 
különösen fontosnak tekintették az ajtóméretek kialakítását, 
a kapcsolótábla elhelyezését, valamint az egységes jelrendszer 
kialakítását.

üzletkötések

elsőként a. metallmpex irt alá megállapodást szovjet part­
nerével a promsirioimporttal és a raznoimporttal, összesen 
72 millió rubel értékben, a mostani szerződés értelmében vas- 
kohászati termékeket, hengerelt árut, színesfémeket és színes­
fémből készült félgyártmányokat szállít a szovjet vállalat.

a chemolimpex bolgár partnerével, a chimimporttal irt alá 
üzletet, a megállapodás vegyipari alapanyagok kölcsönös szál­
lítását Írja elő, Így az idén összesen 37 millió rubel érték­
ben szállítanak egymásnak ilyen alapanyagokat a magyar és bol-
gár vállalatok.

a ferrokémla vegyipari szövetkezet kooperációs együttműkö­
désről kezdett tárgyalást az intercooperation közvetítésével 
egy angol céggel, a tervezett együttműködés lényege egy uj faj­
ta fafelületvédelmi eljárás hazai gyártásának meghonosítása.

sajtótájékoztatjók
a vásár első szakmai napján immár hagyományos sajtótájékoz­

tatót tartottak a járműipari kiállítók, az Ikarus vezetői be­
mutatták az amerikai exportra gyártott nagydijas csuklós buszt, 
a vásáron még csak a 200-as tipuscsalád legújabb autóbuszai lát­
hatók, de már tervezőasztalon varrnak a 300-as és a 400-as tí­
pusok is. elmondták, hogy tovább szorgalmazzák autóbusz össze­
szerelő üzemek felállítását külföldön, ilyen üzemek már vannak 
Kubában, angoléban, Irakban és a malgas köztársaság bárt. tár­
gyalnak líbiai és mozambiki üzemek felállításáról és egy szov­
jet autóbuszgyár magyar közreműködéssel való rekonstrukciójá­
ról is'.

a
li

a.

. V mcl m
m

v
elkészítették a tervezetet a^ülésen a mozgássérültek ál­

tal biztonságosan használható liftek szabványosítására is.
Zmti/

m'

R-

y §•: >'•

m.47 - bb 51/ lázár györgy fogadta a dán szakszervezeti küldöttséget 

sl/mm um ie

lázár györgy, a minisztertanács elnöke csütörtökön a par­
lamentben fogadta a dán szakszervezeti szövetség thömas nielsen 
elnök vezetésével hazánkban tartózkodó küldöttségét.

a szívélyes légkörű eszmecserén részt vett gáspár sándor, 
a szót főtitkára is.

«
1981, május 21.

■

i

!7
3

5/ -XXX

a dán küldöttség ellátogatott a szót központi iskolájára, 
ahol thomas nielsen találkozott a szót elnökség tagjaival, majd 
a magyar szakszervezeti mozgalom vezetői és az iskola hallgatói 
részére tájékoztatót adott a dán szakszervezeti mozgalomról 
és kérdésekre válaszolt, /mti/

m-

Ki

4#-a tavaszi bnv-n első Ízben állították ki az uj navigációs 
visszhangos mélységmérőket és elektronikus sebességmérőket a 
szovjet sudoimport standjárf. a külkereskedelmi egyesülés veze­
tői a szovjetunió budapesti nagykövetségének klubjában tájé­
koztatták a magyar partnervállalatot és a sajtó képviselőit, 
mint elmondták, a vállalat 70 ország több mint 800 cégével áll 
kereskedelmi kapcsolatban, az egyesülés legfőbb kereskedelmi 
partnerei a szocialista országok, köztük hazánk, a magyar hajó- 
és darugyárban készülő hajókhoz,, darukhoz például fő- és segéd­
motorokat, szivattyúkat és rádionavigáclós műszereket szál­
lítanak, áz mhd egyébként az Idén 20 uszódarut és kilenc toló­
haj őt bocsát vízre szovjet megrendelőinek.

/folytmköv./

17.16/um

#%v ,

5^
bb 52/ az első szakmai nap a bnv-n - üzletkötések, sajtó- 

tájékoztatók

t sz-bi-be/s um sl ie

csütörtökön a bnv-n kezdetét vette a szakmai rendezvé­
nyek sorozata, az első szakmai napon már kora délelőtt megtel­
tek a tárgyalótermek, és jelentős üzletkötésekre is sor került.

/folyt, köv//

17Vl0/um

9#
1981, május 21.
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bb:»53n,: a néphadsereg színjátszó csoportjainak fesztiválja 
egerben

kov/st/lg

bb 52*, /az első szakmai

sajtótájékoztatót tartottak a bnv-n résztvevő svájci ki­
állítók a svájci kereskedelemfejlesztési központ szervezé­
sében* elmondták: vásári szereplésüket a kooperációs kapcso­
latok kibővítésének reményében szervezték meg, hogy a szerszám­
gépiparban, a könnyűipari gépgyártásban vagy a felvonó-készí­
tés béri kialakult termelési együttműködésekhez hasonlóakat kös­
senek/

24 folyt,/ uml •"GO©
■;fí

1981® május 21.

egerben csütörtökön megkezdődött a magyar néphad­
sereg keretében működő szinjátszócsoportok és irodalmi szín­
padok négynapos országos bemutatója, a város ezúttal hato­
dik alkalommal ad otthont a katonafiatalok két évenként 
ismétlődő rendezvényének.

leSt-V*

1!

I
pénteken ismét szakmai napot tartanak, folytatódnak a 

sajtótájékoztatók és az üzleti tárgyalások, a vásárra több 
szocialista országból kereskedeImi delegációkat is várnak, 
péntek délutántól vasárnap estig ismét a nagyközönségé a vá­
sárvár os//m ti

az egri fesztiválon a széles körű válogató versenye­
ken legjobbnak bizonyult 23 együttes vesz részt, a csopor­
tokat - eddigi munkájuk és a bemutatott produkciók alapján 
- a népművelési intézet minősíti; a legjobbak arany-, ezüst, 
illetve bronz diplomát kapnak, a színpadi bemutatókat 
követően szakmai megbeszélésekre is sor kerül, a legjobb 
teljesítményt nyújtó szinjátszócsoportok és irodalmi szín­
padok május 24-én gálaműsort adnak az egri gárdonyi géza 
színházbaW. /mti/

'4 l/

bb'®'49'. tíoőr ferenc festőművész kiállítása kecskeméten 

lász/az/igv-,. 1981. május 21.

doór ferenc festőművész alkotásaiból nyílt kiállítás 
csütörtökön a képcsarnok kecskeméti bemutatótermében, a tár­
laton a kecskeméti és a mártélyi alkotóházban festett képei­
vel szerepel a művész, a festmények többsége a pusztai tá­
jat, tanyákat, s ez ott élő embereket örökíti meg., /mti/

ie
%

s.bb.54. kishonthy jenő festőművész kiállítása egerben 

kov/az/ig
;;1981. május 21.

egerben a gárdonyi géza színházban csütörtökön nyi­
tották meg kishonthy jenő festőművész kiállítását, a tár­
laton bemutatott 28 olaj festményt az utóbbi két-három évben 
alkotta az egri festőművész, aki évek óta kapcsolatot tart 
több heves megyei üzemmel, gazdasággal, a kiállított képek 
közül több is a gyárakban, a földeken készült; a vászna­
kon: brigádgyülés, aratás, kukoricatörés, szüret, és kerti mun­
ka látható.

ie

M

bb/5Ö. egészségügyi fotósok tanácskozása debrecenben 

tár/az/ig

"44Raj

&^#41981. május 21.ie

az egészségügyben dolgozó fotósok országos tanácsko­
zását rendezték meg csütörtökön debrecenben, a kölcsey fe­
renc művelődési központban® az első ilyen jellegű összejö­
vetelen hangsúlyozták, hogy a fotózásnak ez a speciális terü­
lete jelentős mértékben járul hozzá az egészségügyi intéz­
ményekben folyó tudományos kutatásokhoz, a tudományos meg­
ismerés vizuális ábrázolásához^ az egészségügyi fotósok or­
szágos tapasztalatcseréjét ezentúl minden évben megrendezik, 
/mti/

;/
At

a kiállítás junius 4-ig tart nyitva, /mti/
ÍJ

4:
5 bb/56. vietnami barátsági gyűlés polgáron 

tár/st/ig 1981. május 21.

a béke és barátsági hónap hajdu-bihar megyei ese­
ménysorozata keretében csütörtökön magyar-vietnami barát­
sági gyűlést tartottak polgáron, a gyűlésen részt vett 
és'felszólalt trlnh thuc ölen a vietnami szocialista köztár­
saság budapesti nagykövetségének titkára, a nagyközségben a 
gyűlés alkalmából megnyitották a Vietnam szocialista fejlő­
dését bemutató fotókiállítást, /mti/

le5

m
17V15/ig
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változás 
idén meqs gyakorlatához képest, hog

, ,. ,- . , . - ----  - —•— kerülő filmek elozsürizéa fesztiválon ot kategóriában - híradó, rövid dokumentumfil- 
népszerű tudományos produkciók, animációs müvek, egész 

etet oetoliő filmek -összesen 84 alkotást mutatnak bee tarta­
nak ezen kívül információs vetítéseket a krakkói, a lipcsei 
es az oberhauseni rövid filmfesztiválok anyagából, s vetite- 
nek televíziós röyldfllmekból készült összeállításokat is* az 
fÜí 4 film>esztivál újdonsága, hogy az egyes alkotóműhelyek mun- 
kásságának ismertetésere információs vetítésekkel egybekötött 
fhónapokat tartanak, a fesztiválhoz kapcsolódva Miskolcon 
kívül borsod megye 14 településén rendeznek kihelyezett vetíté­
seket, találkozásokat és eszmecseréket az alkotó művészekkel, 
az egyes kategóriákban vetített versenyfllmeket 13 tagú zsűri 
SÍ el.amelynek elnöke király István akadémikus, eg etem!
tanári döntésűk alapján osztják majd ki a záróünnepsége a kü- 
Lonbdző intézmények áltál alapított dllakat, illetve az ö+ ka­
tegória dijait.
/folyt.öV./ 
18V08/um

- 37 -
qJKL 

" JSf/7
!

bb 58*. megkezdődött a miskolci filmfesztivál

kör/tt um tr le 1981. május 21,
• Miskolcon, a szakszervezetek borsod meayel tanácsának szék­

hazában csütörtökön ünnepélyesen megnyitották a 21. miskolci 
Tilmfesztlvávt. a megnyitón, amelyen 9 országból érkezet 
több mint 40 külföldi vendég is részt vett, bemutatták györgy 
.Á.s iván balázs béia—tíijás érdGnies mü vész 9 9a nii városunké 
miskolc,, című filmjét, ezt követően a szakszervezetek borsod 
megyei tanácsának székházában és a dióscyőri vasas művelődési 
központban megkezdődtek a fesztivál-vetítések, csütörtökön 19 
alkotást mutattak be a közönségnek.

- a statisztika szerint a vi. ötéves tervben 44 ezer 
pályakezdő fiatal elhelyezéséről kell gondoskodniuk a sza­
bolcsi ipar ágazatainak® újabb munkahelyekre van tehát 
szükség s ezek megteremtéséről a megye vezetői számos válla- 
^actaL Tárgyaltak, a megbeszélések eredményeként tovább 
bővíti, a keleti országrészben működő gyárait, a mom, 
a csepeli szerszámgépgyár, a ' '
a gumiipar és a gyógyszeripar 
natosnak tartják, /mti/

; a

bb'®57. /a szénbányászat i folyt./ig« • o »bbV55. magyar-bolgár járműipari szakosítási megállapodás 

sl/mm/íg ie 1981, május 21.

veress péter és hríszto hrisztov külkereskedelmi 
miniszterek budapesten egyezményt írtak alá magyar-bolgár 
járműipari szakosítás 1985-ig történő meghosszabbításáról, 
az okmányt gábor andrás ipari és jordan cvetanov gépipari 
miniszterhelyettes is aláírta.-

m
a bolgár minisztert fogadta marjai józsef minisz­

terelnök-helyettes. hriszto hrisztov csütörtökön elutazott 
budapestről. /mti/

I
bbV:57® a szénbányászat fejlesztéséről, uj üzemek telepítéséről 
- két megye és az ipari minisztérium vezetőinek tervtárgyalásai- -

ber/kal/az/z/ig ie

két megye vezetőivel táncskoztak csütörtökön az ipari 
minisztérium vezetői, tatabányán a komárom megyei szénbányá­
szat fejlesztésének lehetőségeit áttekintve megállapították, 
hogy a szén iránti kereslet nő, ezért fontos az eocén-prog­
ram beruházásainak meggyorsítása® az oroszlányi szénbányák 
vállalat márkushegyi üzemében már két hónapja termelnek, az 
év közepétől szenet ad a tatabányai szénbányák nagyegyházi 
üzeme, ezek további építését nagy irammal folytatják, elő­
reláthatóan csak a következő - a hetedik ötéves - tervidő­
szak második felében lép üzembe a bicskei hőerőmű, ám a 
tüzelőanyag ellátására szolgáló mányi bánya építését hamarosan 
meg kell kezdeni, mert szenére másutt is szükség lesz. 
vizsgálják azt is. hogyan tárható föl mielőbb a dorogi 
szénybányák vállalat Lencsehegy ii.-es számú bányája.

a nyíregyházi eszmecsere kulcskérdése az ipartelepí­
tés volt. szabóLcs-szatmár megye és a minisztérium vezetői 
úgy Ítélték meg, hogy a hetvenes években tapasztalt dina­
mikus és arányos fejlesztés jó alapot teremtett a továbblé­
pésre V a nehézipar, a gépgyártás és a könnyűipar megyebéli 
gyáraiban tavaly már 18 milliárd forintos termelési érté­
ket állítottak elő; napjainkra a szabolcsi ipar adja a hazai 
gyárakban készített gyapjúszövet egyötödét, az izzólámpa, a 
cipő egytizedét.

/folyt, köv^y 
T7l55/ig

1981. május 21.
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bb 58% i. ! ' Vö ® ®/megkezdődött a folyt,urn

o "
bbL59* üdvözlő távirat 

gg/ig le 1981* május 21.

losonczi páls az elnöki tanács elnöke táviratban 
üdvözölte sergej kraighert, a jugoszláv szocialista szö­
vetségi köztársaság elnökségének elnökét, megválasztása 
alkalmából’, /mti/

fcbf.'6Cf.' sokoldalúbban kell támogatni a lakásszövetkezete­
ket - a Komárom megyei neb ülése

be r/s t/t r/lg le 1981.máj us 21.
a lakásépítő és fenntartó szövetkezetek működéséről 

folytatott vizsgálat tapasztalatait vitatták meg a komárom 
megyei népi ellenőrzési bizottság csütörtökön tatabányán 
megt a r t o ti ü l és én. a megyében jelenleg az országos aránynál 
kisebb a szövetkezeti lakások részesedése, de jelentős növe­
kedésre lehet számítani, mivel a hatodik ötéves tervben az eddi­
ginél kevesebb lakás épül állami beruházásból', ezért az ülé- 
sen felhívták a megyei tanács figyelmét arra, hogy a szövet­
kezeti lakásépítéshez több közműves telekről gondoskod ja— 
nak„ emellett a településfejlesztési elképzeléseknél vegye- 
nek tervbe olyan építési technológiákat is, amelyek Lehetővé 
tSffÍí<’^h0?X a szövetkezeti tagok saját munkájával, illetve 
vállalati közreműködéssel csökkenthessék az építési költség­

eseket. a szolgáltatásfejlesztési alap felosztásánál is szá-' 
molnl kell a Lakásfenntartó szövetkezetek igényeivel.
/tplyt.köv./
18/10/lg 38 —
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, folyt./lg

fogyasztási szövetkezetek megyei szövetségének javascl- 
ták többek között, hogy nyújtsanak nagyobb segítséget a La­
kásszövetkezeteknek a fenntartás, a felújítás feltételei­
nek megteremtéséhez, és képezzenek számukra közös biztonsági ala­
pot' a tapasztalatok'alapján arra is rámutattak, hogy egy tíz­
emeletes házgyári épület négyzetméterenkénti fenntartási költ­
sége tavaly csaknem kétszer annyi volt,mint egy négyemeletes 
középblokkos házé. ezért nem célszerű, ha szövetkezeti kere- 
tekben ötszintesnél magasabb házakat építenek, az Ilyen épü­
letek fenntartása ugyanis túl nagy terheket ró a lakásszövet­
kezetekre w /mti/

bbVőO ■ í ,''sokoldalúbban kei, le /
-1'Aa

m»
W:
m

m
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bbL6iV a nyolcvan éves bányász szimfonikus zenekar jubileumi
koncertje

ráb/st/lg

m

1981e május 21.le

fej
jubileumi díszhangversenyt rendezett csütörtökön a meg- 

,a u ásának 80. évfordulóját ünn plő tatabányai bányász 
:i f nikus zenekar, az ország eg ik legrégibb amatőr együtte­

se/ a város Legnagyobb művelődési központjában, a néphazban 
rendezett jubileumi előadáson dőry dénes karmester vezényleté- 
vel Mendelssohn, beethoven és brahms müvek megszólaltatásával 
ünnepelték a ritka jubileumot, az ünnepi bemutatóra meghívták 
a szénmedence szocialista bányászbrigádjait és a város vala­
mennyi művészeti csoportjának képviselőit is.

m

m
az együttes másfél évtizede az országos filharmónia 

bérletes hangversenyein is rendszeresen közreműködik, a váro­
sokban és a falvakban is népszerűsíti a szimfónikus zenét, 
országos fesztiválokon való részvétel, külföldi hangverseny- 
körutak is fémjelzik a nagy múltú bányász szimfónikus zene- 
kar sikeres munkáját, /mti/

mi
8R

SKA.m
bb.62l méhes Lajos fejér megyében 

dáv/st/lg ie 1981» május 21.
■ ; V/

méhes Lajos, az mszmp politikai bizottságának tagja, 
ipari miniszter csütörtökön fejér megyébe Látogatott, székes- 
fehérváron? a megyei pártbizottság székházában, ahol boór 
ferenc_ a pártbizottság titkára és závodl Imre, a megyei 
tanács elnöke fogadták, tájékoztatót hallgatott meg a me- 
oye eremdényeirói ás terveiről, majd felkereste a 18 ezer 
dolgozót foglalkoztató Videoton elektronlkai vállalatot, 
/folvf.kbv 
ie/25/ig
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bb/62r /méhes Lajos , / l folyt./lg

a híradástechnikai nagyüzemben papp István vezérigazgató 
és horváth gáspár, a vállalat pártbizottságának titkára 
számolt be a hatodik ötéves tervben 57 milliárd forint ter­
melési értéket előállító nagyüzem munkájáról, terveiről 
termelési és szociálpolitikai eredményeiről, valamint a

ezt követően
T

vállalati pártszervezet tevékenységéről, 
méhes Lajos megnézte a gyár bemutatótermét, felkereste 
a számítástechnikai gyárát, a televíziógyárat, valamint 
a rádiógyár két egységét.

délután a politikai bizottság tagja dunaujvárosba látoga­
tott*. a dunai vasműben, amely több mint 12 ezer dolgozót fog­
lalkoztat, s évi 16 milliárd forint termelési értéket állít 
elő, gadanecz gyöngy, az mszmp dunaújvárosi városi bizott­
ságának első titkára, dr. szabó ferenc, a kohászati kombi­
nát vezérigazgatója, valamint verbó István a vállalati párt- 
b’-coLlisiv titkára fogadták és tájékoztatták a nagyüzem mun­
kájáról/méhes Lajos megtekintette a 9,4 milliárd forintos 
költséggel épülő konvertert, felkereste az acélművet és az 
acélszerkezetek gyárát, majd a dunai vasmű szocialista brigád­
jainak képviselőivel találkozott, /mti/

a ■

bb 63/ időjárás jelentés

1981. május 21.

a meteorológiai intézet jelenti csütörtökön este:

meleg, nyári idő

várható"időjárás péntek estig: az ország nagy részén 
kevés felhő, száraz idóC a nyugati, délnyugati megyékben azon­
ban időnként már megnövekszik a felhőzet, és ott egy-két he­
lyen zápor* zivatar is lehet./a délkeleti, déli szél meg­
élénkül. várható legmagasabb nappali hőmérséklet 24-28 fok

um

között Leszl /mti/ r-vCvrlűU

— 40 —
18/50/um

f-rvv'

j..,,

bb 64/ tímár mátyás hazaérkezett skandináviai útjáról

g1981.5 május 21/sl/gk um pp le

csütörtökön hazaérkezett tímár mátyás, a magyar nemzeti 
bank elnöke, aki a norvég, a svéd és a finn központi bank 
kormányzóival folytatott tárgyalásokat, tájékoztatták egymást 
országaik gazdasági helyzetéről, foglalkoztak a kétoldalú kap­
csolatok kérdéseivel és a jegybanki tevékenység tapasztalatai­
val/ eszmecserét folytattak a nemzetközi pénzügyi helyzet 
aktuális kérdéseiről, tímár mátyást fogadta mauno koivisto 
finn miniszterelnök is. /mti/

te

1
i %

bb/.65. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14 órától 
zárásig

1981/ május 21/

30# országos egészségügyi vándorgyűlés- Sopronban 
31/ gyenes andrás Látogatása a xxii. kerületben /3/jav./
3% a fővárosi fürdőigazgatóság közleménye 
3^»; a közlekedéspolitikai koncepció megvalósulásának 

tapasztalatai, további tennivalói /4/jav./
34/ a tit nyári egyetemei
35/ a szervezési tárcaközi bizottság ülése
36/ befejeződött az olrt közgyűlése /8.jav./ -X
37/ bugalkov est a szovjet kultúra és tudomán/Mzában/5.jav//
38/ népfront-tükör az ingyenes jogi tanácsadásról győr megyében
39v elméleti konferencia a szovjet kultúra és tudomány házában
40/ kitüntetéses doktorrá avatás szegeden /6., 10. jav./
4C magyar-szovjet barátsági napok győr-sopron megyében 
42/ a lengyel kultúra fotókiállítása a pataky István 

.. művelődési központban /T.jav./
45á1 a bkv közleménye
44v sajtótájékozató a duna menti folklórfesztiválról 
45/ mezőgazdasági kérnizálásl ankét Székesfehérvárott 
46/ bővült a lajosmizseí szociális otthon 
47/ zamjatyin-nyilatkozat a televízióban 
48/ befejeződött a nemzetközi szabványügyi tanácskozás 

' Veszprémben /9.javm/
49;.' doór ferenc festőművész kiállítása Kecskeméten 
5ÓL egészségügyi fotósok tanácskozása debrecenben 
/foLyt/köv /

21/oo/um
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51y Lázár gyöngy fogadta a dán szakszervezeti küldöttséget 
52*e4 az első szakmai nap a bnv-n
5%: a néphadsereg színjátszó csoportjainak fesziválja egerben 
% kishonthy jenó festőművész kiállítása egerben 
5%' magyar-bolgár járműipari szakosítási megállapodás 
w vietnami barátsági gyűlés polgáron 
57®; komárom és szabolcs-szatmár megye és az ipari minisz- 

. . tarium vezetőinek tervtárgyalásai /11.jav./
58V megkezdődött a miskolci filmfesztivál
59V losonczi pál ü vö
60v a komáro me y i
6lV a 80 éve bá y s
62V méhes la os e é6^v időjárás
6C' tímár mátyás hazaérkezett Skandináviából 
65v hirjegyzék

zlő távirata Jugoszláviába 
neb ülése - laka

u zenekar jubileumi 
1 .jav./

sszövetkezetek

bb 65V /a bel földr,V. folyt.7um
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5-Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel: 359-590 Telex: 22-4371
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Belföldi hírek
H*május 22. p k

fcjQ .ixi m CTO ra-1 c cic

bbt51‘. nemzetközi kisplasztika! kiállítás: június 20 -
szeptember 27.
1/km/ve/bc/ig le

junius 20V' és szeptember 27. között rendezik meg a 
műcsarnokban az V. budapesti nemzetközi kisplasztika! kiállí­
tást1. a napokban zárul a jelentkezés: eddig 28 ország 
92 alkotója mintegy 380 müvet küldött el a tárlatra.

a budapesti nemzetközi kisplasztika! kiállítást két­
évenként rendezik meg hazánk fővárosában, a művelődési minisz­
térium, budapest főváros tanácsa; a magyar képző- és Iparmű- 
vészek szövetsége azzal a szándékkal hirdette meg a tárlatot 
hogy rendszeres bemutatkozási fórumot teremtsen a különböző 
országok legjobb kisplasztika! alkotásainak, a kiállításon, 
amely magyarország egyetlen nemzetközi képzőművészeti ren­
dezvénye. először Láthatja majd a közönség a kambodzsai s 
az uj-zélandi művészek alkotásait, a napokban várják a viet­
nami művészek jelentkezését is. kiállítják müveiket brazillal 
kolumbiai, kubai, mexikói, perui, venezuelai alkotók is,

magyarország képviseletében bányai József, farkas 
ádám, Lóránt zsuzsa, paizs László és szentirmai zoltán kis­
plasztikái szerepelnek; ők pályázat utján szerezték meg 
a jogot a részvételre, retrospektív kiállításon az 1975- 
ben elhunyt schaár erzsébet érdemes művész gazdag életmű­
vét mutatják be a biennálén'. mintegy félszáz kisplasztikája 
végigvezeti a látogatót alkotói pályáján, bemutatva realis­
ta törekvéseit, sajátos pörtréábrázolásait és konstruktív 
megfogalmazású alkotásait,
/folyt.kövV/

1981. május 22.
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főszerkesztő: pásztor János 

szerkesztette: halasi györgy , ágoston László ,

Izsák erika
21%05/um
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